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21. OBbEMbI. OBLEM
NPAMOYrofibHOro
NAPANNENENUNEOA

o Baxomuure npeposenns.

) Jl1s n3MepeHus 06HeMoB IPUMEHSIOTCA TAKHE e/MHHIIB H3MeDEHUs

6) O6heM IPAMOYTOLHOTO NApA/IeeNUIIeAa PABEH NPOHABECHITIO

5) UTO0H BHHCIHTS 06beM KyGa, HyKHO

1) Ecu 452 KyGa HMeIOT OZMHAKOBbIE PeGpa, TO WX

obbeMsr

x) Ecau purypy pasgesurs na wacti, 1o ee 06beM pasen

@ Banomnnre rasmumy.

a 3m 20 cm 12 am 16 cm 3 am
b 400 e 35cm aM | 160Mm | 50 em
e 5m 200cm | 200mm | 50 cm 2m

V=abe | 150 m* 32m* cm?® | 600 am® cv® | 15 w3

@D cromixo xyuveckux camamerpos B xySe, pedpo KoToporo:
a)4cM? 6)5 cm? 5) 6 em? 1) 8 em?

Orser: a)
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° Bricota npaMoyrobEOre mapasIenennumesa 2 M, WMpHHAa B 3 pasa, a
Amana 5 pas Goabite shicorsi. YeMy paser ero oGmem?

Pemenne:

Orser:





